

视角

声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。”

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。”

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发到我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿 DC 大游行，谴责中共对法轮功长达 22 年的迫害。

湖南省法轮功学员被迫害简讯

靖州法轮功学员周爱华被迫害

靖州法轮功学员周爱华被非法判处有期徒刑七个月，并处罚金人民币二千元，周爱华现已回家。

周爱华于 2021 年 6 月 19 日准备到长沙三弟家，喝他娶媳妇的喜酒，到怀化高铁南站时，被南站派出所的所长带着一帮人在候车室翻查了周爱华随身携带的背包，然后手指着她的鼻子说：你是炼法轮功的周爱华吧，跟我们走一趟。

2021 年 10 月 25 日，周爱华被怀化铁路运输法院，以利用邪教组织破坏法律实施，非法判处有期徒刑七个月，并处罚金人民币二千元。周爱华现已回家。

衡阳市法轮功学员杨志兰被青山派出所警察上门骚扰

一月十九日上午九点多钟，湖南省衡阳市石鼓区青山派出所安排五、六个警察守候在法轮功学员杨志兰（女，74 岁）楼下，准备暴力拖杨志兰去检查身体，图谋迫害。杨未下楼，另一位王姓法轮功学员从楼上下来就被他们绑架了。

后来他们五、六个人又上楼来，要杨志兰开门，杨没开。他们就把杨家的水电停了，逼迫杨志兰开门。杨一直都不开门，他们就安

排人守候在门口……

自从去年 6 月 21 日上午 10 点，有衡阳市石鼓区政法委的罗某、石鼓公安分局国保大队罗某、刘某、廖某等三人、青山街道派出所片警，还有西湖一村居委会的肖某等二人，到杨志兰家骚扰，并非法抄了杨的家，抄走真相币 18900 余元，还有存折等。这以后青山派出所就经常打电话或到家来骚扰，搞得她不能正常生活。

法轮功学员孙煜山被长沙市开福区清水塘派出所绑架

2022 年 1 月 20 日晚上，大法轮功学员孙煜山被长沙市开福区清水塘派出所绑架，现被非法关押在长沙市第二看守所。

家属已委托律师，2022 年 1 月 28 日上午 8:30，到长沙市第二看守所接见孙煜山。

平江县法轮功学员徐显兵遭绑架

徐显兵，男，平江县余坪镇人，四十来岁，在平江县开发区烈士陵园打工。2022 年 1 月 24 日下午，在陵园工作之余，向游客讲述大法真相，遭不明真相的人举报，随后被警察绑架，现去向不明。具体责任人待查。◇



“天安门自焚”——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，天安门自焚惨案震惊中外。随后，自焚伪案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演自焚是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

二零零一年二月四日，美国《华盛顿邮报》发表《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者到自焚死亡者之一的刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。通过央视录像的慢镜头可看到，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是王进东的头发完好；王进东背后的警察拿着灭火毯，等王进东喊完所谓的“法轮功口号”后才把灭火毯盖在他头上，没有灭火

的急迫。央视自焚画面中，女孩刘思影做了气管切开手术，却声音清脆地接受采访，还能唱歌，创造了“医学奇迹”！烧伤病人要严防感染，记者却近距离采访，不穿隔离衣，也不戴口罩帽子。还有：警察本来是不背着灭火器巡逻的，自焚的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。喉舌媒体的记者更是早就知道了此“突发”事件，他们有备而来，拍摄了近景、远景和特写。能够拍摄整个天安门广场的长焦镜头，被解释说是大会堂上面的监视器，但是监视器是固定的，而自焚画面中镜头是紧跟事件发展移动的。麦克风能录下洪亮的口号，摄影师能拍到各种大特写，甚至抓拍到小孩喊妈妈的镜头。显然，这场“自焚”是中共导演和拍摄的煽动仇恨的假戏。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5400 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。

《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

“藏字石” 实话石说

2002 年 6 月，一块距今两亿七千万年的巨石，在贵州省平塘县掌布乡被发现。巨石断面上有排列整齐的六个大字“中國共產党亡”，其中“亡”字特别大。

经专家考察鉴定，这六个大字是天然形成的，没有任何人为加工的痕迹，堪称世界奇观。当时国内一百多家媒体，包括《人民日报》、中央电视台、《光明日报》、《科技日报》、新浪网、东方网、新华网等，都有报道与专题，网上也能搜索到相关照片，当然，它们都不敢提最后那个字。国家级地质公园还把其照片印在门票上（下图），从图片上看，“亡”字清晰可辨。

亿年巨石崩裂，突现标语“中國共產党亡”，这能是偶然的吗？

其实，世界上各个民族与国家流传的许多预言，都讲了中国共产党的产生与灭亡，预言天要灭中共，以及天灭中共时其追随者将被一同毁灭的可怕惨景！

这是不是上苍在用“实话石说”的方式警示人们，天灭中共的大灾难正在降临呢？

因此“退出党团队”保全性命也成了历史的必然。

到 2022 年 1 月 23 日，已有超过三亿九千万中国民众突破中共的封锁，在海外大纪元网站声明退出中共的党、团、队组织（三退）。◇

